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CVICENI 1

Vlastnosti posloupnosti

Rozhodnéte, zda je ohrani¢end posloupnost, jejiz obecny ¢len a(t) je tvaru:
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Rozhodnéte, zda je na mnoziné N monoténni posloupnost, jejiz obecny ¢len a(t) je tvaru:
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Dokazte, ze nasledujici posloupnosti jsou konvergentni.
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Vypocitejte limity posloupnosti:
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Najdéte vsechny hromadné body posloupnosti:
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a) (—=1)t! <2 + t)’ b) 1+ T o gt, c) 5((a+b)+(—1)t(a—b)),
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d) (cos ;t) , e) <—1 - t> + sin %t, f) n Z;(_l)z—lz
Najdéte extrémni hodnotu posloupnosti na intervalu [1, 00):
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Vysledky:

1. a)je,0<alt) <2 b) neni c¢) neni
2. a) ryze rostouci b) klesajici ¢) ryze rostouci
3. a) klesajici, zdola ohrani¢end nulou b) klesajici, zdola ohrani¢end nulou c¢) Tyloruv rozvoj e!
0 k<m
c) bp/cm k=m
4. a) % b) o0 o0 k>m,bgcym >0
—00 k>m,brc, <0
d) 9 e) 0
f) 0
g) 1 h) 3 .
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d) {0;1} e) {e;e:ﬁ:l;fejzg}
6. a) maz = a(3) = % b) amin = a(4) = a(5) = =30 ¢) Umaz = a(9) = a(10) = 512



